

2025年7月1日

ファーストアカウンティング株式会社

(証券コード:5588)

ファーストアカウンティングがAmazon Business Exchange 2025 に出 展します

講演と展示ブースにて自社開発のPeppol連携アプリケーションをご紹介

経理シンギュラリティを実現するファーストアカウンティング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:森 啓太郎、以下、ファーストアカウンティング)は2025年7月24日(木)にANAインターコンチネンタルホテル東京に て開催される「Amazon Business Exchange 2025」に出展いたします。

ファーストアカウンティングは、Amazonが提供する法人・個人事業主向けのEコマース事業「Amazonビジネス」において、Peppol連携により請求業務や支払い処理を大幅に効率化するアプリケーションを開発しており、講演と出展ブースにて、こちらのご紹介をさせていただきます。

本イベントを通じて、購買部門や経理部門の皆様にとって有益な情報をお届けできるよう、一同心よりお待ちしております。

■講演のご案内

午前のセッション「ABX Partner Forum」においては、ファーストアカウンティング共同創業者 兼 取締役 CTO の松田が登壇し、業務効率化のポイントや会計ソフトベンダーとの連携強化の取り組みについて講演いたします。

■展示ブースのご案内

午後には、セッション会場に隣接するホワイエにて展示ブースを展開します。ファーストアカウンティングの専用 ブースでは、アプリケーションの基本機能や活用例をご紹介し、Peppol受信に関するデモ動画もご覧いただけ ます。その他、導入や運用にあたってのご相談もお気軽にお声かけください。

※展示ブースは開場後のセッション開始前やセッション間の休憩時間、懇親会中ご覧いただけます。ぜひお立ち寄りください。

■イベント概要

- イベント名: ABX Partner Forum、Amazon Business Exchange 2025

- 日時:2025年7月24日(木)10:00~18:00

- 会場: ANAインターコンチネンタルホテル東京(東京都港区赤坂1-12-33)

- 参加費:無料(要事前登録)

- ABX Partner Forumへの参加登録はこちらから

https://register.amazonbusinessxchange.jp/ryga30?rt=YE0T6RKPPkqywzckj5Fn9w&utm_source=par&utm_campaign=fa&utm_medium=em

※ABX Partner Forumへ登録いただくと、Amazon Business Exchange 2025イベントへもご参加いただけます

■代表取締役社長 森 啓太郎 コメント

多くの企業において日々の調達・購買活動で利用されているAmazonビジネスがPeppolに対応 するということは、経理・会計業務のデジタル化を大きく後押しするものと捉えています。

今回ご紹介するアプリケーションは、Amazonビジネスの利用における請求・支払業務をよりスムーズかつ便利にするもので、経理・会計に携わる皆様の日々の業務を支える強力なツールになると考えています。

弊社は経理シンギュラリティにより、経理ご担当者様の負担を軽減し、経理パーソンの力を企業 価値を生む力へと解き放つことができるソリューションを提供して参ります。

■ファーストアカウンティングについて

【経理シンギュラリティで、制約を取り払い、自信と勇気を与える】

ファーストアカウンティングは、経理シンギュラリティを実現することで、経理業務の自動化・効率化を推進する企業です。生成AIやコンピュータービジョンを駆使した自社開発サービスを、多くの大企業の経理部門や会計ベンダーに向けて展開。「経理のシンギュラリティ」を実現し、経理部門の人手不足の解消と、経理パーソンが企業価値の向上に資する戦略経理に注力できる環境を創出します。

社名:ファーストアカウンティング株式会社(東証グロース:5588)

所在地:東京都港区芝公園2-4-1 芝パークビルA館 3階

設立:2016年6月

代表:代表取締役社長 森 啓太郎

URL: https://www.fastaccounting.jp/

事業内容:経理AI事業(会計分野に特化したAIソリューション)

- 経理業務のAIモジュール『Robotaシリーズ』
- 請求書処理のプラットフォーム『Remota』
- デジタルインボイス送受信サービス『Peppolアクセスポイント』

■本件に関するお問い合わせ

ファーストアカウンティング株式会社

担当:広報担当

E-mail: press@fastaccounting.co.jp

すべての製品名および会社名は、それぞれの所有者の商標または登録商標です。